Correction Announcement 2019-06

Notice 2019-32, 2019-21 I.R.B. 1187 (May 20, 2019), contains a typographical error in the first sentence of section 4.01 on page 1189. The sentence states that comments may be submitted in writing on or before Thursday, June 4, 2019. The correct date is July 4, 2019. The sentence is amended to delete "June 4," and replace it with "July 4."